

For more information, contact: Tracy Szarzi-Fors, Wright-Patt Credit Union, Inc. (937) 912-7114 tszarzi-fors@wpcu.coop www.wpcu.coop

For immediate release: September 14, 2024

WRIGHT-PATT CREDIT UNION NAMED ONE OF THE HEALTHIEST EMPLOYERS IN OHIO BY SPRINGBUK

Beavercreek, OH – Wright-Patt Credit Union, Inc. [®] (WPCU[®]) was named the healthiest employer in Ohio in the "500 to 1,499 Employees" category in Springbuk's 2024 Healthiest Employers of Ohio awards, a program created to honor people-first organizations that prioritize the well-being of their employee population. This is the fourth year in a row that WPCU has been recognized during the annual awards ceremony.

"We're immensely proud to be ranked as #1 in our category," remarked Josh Hayes, Director of Human Resources at WPCU. "Part of WPCU's vision is to be the best place our partner-employees have ever worked. Our wellness program was built to support that vision, providing our employees with the support and incentives they need to achieve their personal health and wellness goals."

Springbuk's Healthiest Employers® is an annual awards program that recognizes organizations because of their commitment to workplace wellness and their exceptional health and benefits offerings. Winners of the awards are evaluated based on the proactive measures they take to support best-in-class workforce health, evaluated by Springbuk using their Healthiest Employers Index (HEI) scoring methodology. For information on how the applications are scored, please visit Springbuk's <u>methodology page</u>.

The receipt of the 2024 Healthiest Employers® awards builds on a long history of workplace recognition awards. WPCU has been named one of Dayton's "Best Places to Work" by the Dayton Business Journal every year since 2020, and the credit union has consistently received recognition as a best-in-class and healthiest employer, regionally, state-wide, and nationally.

To learn more about WPCU and how to apply to be part of the team, visit

www.wpcu.coop/careers.

###

About Wright-Patt Credit Union

Established in 1932, Wright-Patt Credit Union is a member-owned, not-for-profit financial cooperative proudly serving Central and Southwest Ohio with over 515,000 members and \$8.7 billion in assets. As a cooperative, Wright-Patt Credit Union joins members together, pooling financial resources to meet the needs of all. The pooled resources provide the capital to run a strong and efficient operation. Wright-Patt Credit Union is headquartered in Beavercreek, Ohio, and has convenient Member Centers throughout Central and Southwest Ohio. Wright-Patt Credit Union's mission is to help people through life by allowing members to achieve a greater degree of economic independence. Visit Wright-Patt Credit Union's website at www.wpcu.coop for more information. Federally Insured by NCUA.

About Springbuk and Healthiest Employers®:

Springbuk is a health intelligence software platform that empowers everyone in an employer's health ecosystem to glean actionable insights to improve their population's well-being and contain claims costs. Each year, Springbuk administers the Healthiest Employers® Awards Program across the country to honor the nation's most dedicated employers in bettering their worksite health and wellness programs. To date, over 10,000 employers across 40+ U.S. cities have participated in the awards program. Learn more at www.Springbuk.com. and www.HealthiestEmployers.com.